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Magyar nyelvű rózsafüzér 

Januárban a Szentségimádással egybekötött magyar nyelvű Rózsafüzért elsőpénteken, 6-án és 
20-án mondjuk este 18.45-kor az Árpád-házi Szent Erzsébet-nővérek kápolnájában (St. 
Elisabethhjemmet, Munkerudveien 52., Nordstrand, Oslo). 

Februárban elsőpénteken, 3-án és 17-én találkozunk. 

Az egyházi év ünnepei 

A hónap magyar szentjei Árpádházi Szent Margit (január 18.) és Boldog Batthyány-
Strattmann László (január 22.). 

Árpádházi Szent Margit (1242-1270) mennyei születését január 18-án ünnepeljük. A XIII. 
század magyar szentje, akit szülei a tatárjárás idején - még születése előtt - Magyarország 
megmentéséért ajánlottak fel. Felnőttkorát a Margit-szigeti kolostorban töltötte. Röviddel 
halála után boldoggá avatták, de szentté csak 1943-ban avatta XII. Pius pápa. 

Batthyány-Strattmann László a(1870-1931) modern kor híres szemorvosa, aki körmendi 
kastélyában berendezett kórházában ezreknek adta vissza szeme világát. A szegényeket 
ingyen gyógyította és egyetlen rászorulót sem küldött el üres kézzel. Akik ismerték már 
életében szentként tisztelték. 

Magyar pasztoráció 

Valóban szép számban gyűltünk össze, kicsik és nagyok, a karácsonyi magyar szentmisére 
dec. 26-án. Köszönjük Szép Attila atyának a szép és megható szentmisét.. 

A következő papi látogatást április hónapjára tervezzük. A pontos időpontot és a részleteket 
majd a februári mellékletben közöljük. 

A magyar nyelvű pasztoráció támogatása 

Számlaszámunk: "Ungarsk sjelesorg v/Lucia Maria Nagy 1201.78.43646". Ide várjuk az 
Életünk előfizetési díját (2012-re is 300 korona), illetve a magyar pasztorációt támogató 
anyagi hozzájárulásokat. Kérjük, hogy akik még nem járultak hozzá ez évi kiadásainkhoz, 
szíveskedjenek ezt megtenni, hogy továbbra is gondoskodhassunk a norvégiai magyar ajkú 
hívek lelkipásztori ellátásáról. Köszönjük! 

 

Minden kedves olvasónknak adjon a Jóisten erőt, egészséget, békességet és reményteli új 
esztendőt a 2012-es évre! 

Nagy Lucia Mária 


